2022年度

攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门决算 公开编制说明

目录

公开时间: 2023年9月25日

第一部分 部门概况	1 -
一、部门职责	1 -
二、机构设置	1 -
第二部分 2022年度部门决算情况说明	2 -
一、收入支出决算总体情况说明	2 -
二、收入决算情况说明	2 -
三、支出决算情况说明	2 -
四、财政拨款收入支出决算总体情况说明	
五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明	
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明	
七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明	
八、政府性基金预算支出决算情况说明	
九、国有资本经营预算支出决算情况说明	7 -
十、其他重要事项的情况说明	7 -
第三部分 名词解释	
第四部分 附件	- 14 -
第五部分 附表	- 125 -
一、收入支出决算总表	
二、收入决算表	- 125 -
三、支出决算表	
四、财政拨款收入支出决算总表	
五、财政拨款支出决算明细表	
六、一般公共预算财政拨款支出决算表	
七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表	

八、一般公共预算财政拨款基本支出决算表 125	_
九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表 125	_
十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表 125	_
十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表 125	_
十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表 125	_
十三、财政拨款"三公"经费支出决算表 125	_

第一部分 部门概况

一、部门职责

根据仁和区人民政府批准的三定方案,仁和区南山循环经济发展区服务中心负责贯彻执行国家的有关法律、法规和方针、政策;贯彻落实区委、区政府制定的奖励政策;负责组织实施循环经济发展区开发建设,制定循环经济发展区发展规划和年度计划;负责制定循环经济发展区开发建设的政策措施,经批准后组织实施;按照循环经济发展区发展规划,负责组织实施循环经济发展区基础设施和公共设施建设、管理工作;按照循环经济发展区发展规划,负责组织实施发展区的项目包装、招商引资工作;负责循环经济发展区项目落地建设的协调、服务、管理以及建成企业生产要素的协调、服务工作,落实经济运行分析、统计工作;负责循环经济发展区的财政税收协调、税源培植、财务管理和融资服务工作;负责承办区政府交办的其他事项。

二、机构设置

攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门属于一级预算单位,下属二级预算单位0个,其中行政单位0个,参照公务员法管理的事业单位0个,其他事业单位0个。仁和区南山循环经济发展区服务中心财务统一管理,无单独核算的二级预算单位。

第二部分 2022年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2022年度收、支总计21,483.15万元。与2021年相比,收、支总计各增加8,042.18万元,增长59.8%。主要变动原因是项目资金增加。

二、收入决算情况说明

2022年本年收入合计21,483.15万元,其中:一般公共预算财政 拨款收入439.92万元,占2%;政府性基金预算财政拨款收入 21,043.23万元,占98%。

三、支出决算情况说明

2022年本年支出合计21,483.15万元,其中:基本支出393.64万元,占1.8%;项目支出21,089.51万元,占98.2%.

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2022年财政拨款收、支总计21,483.15万元。与2021年相比,财政拨款收、支总计各增加8,042.18万元,增长59.8%。主要变动原因是项目资金增加。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一)一般公共预算财政拨款支出决算总体情况。

2022年一般公共预算财政拨款支出439.92万元,占本年支出合

计的2%。与2021年相比,一般公共预算财政拨款支出减少-615.54 万元,下降-58.3%。主要变动原因是优化预算科目支出,将一般公 共预算财政拨款643.23万元调整到政府性基金预算财政拨款科目。

(二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况。

2022年一般公共预算财政拨款支出439.92万元,主要用于以下方面:一般公共服务支出372.11万元,占84.6%;社会保障和就业支出24.41万元,占5.5%;卫生健康支出17.35万元,占3.9%;住房保障支出26.05万元,占5.9%。

(三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况。

2022年一般公共预算支出决算数为439.92万元,完成预算100%。其中:

- 1.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务 (款)行政运行(项):支出决算为3.56万元,完成预算100%, 决算数等于预算数。
- 2.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务 (款)机关服务(项):支出决算为0.21万元,完成预算100%, 决算数等于预算数。
- 3.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务 (款)事业运行(项):支出决算为198.80万元,完成预算100%, 决算数等于预算数。

- 4.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务 (款)其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出(项): 支 出决算为167.74万元,完成预算100%,决算数等于预算数。
- 5.一般公共服务支出(类)民族事务(款)事业运行(项): 支 出决算为1.80万元,完成预算100%,决算数等于预算数。
- 6.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项):支出决算为3.59万元,完成预算100%,决算数等于预算数。
- 7.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机 关事业单位基本养老保险缴费支出(项):支出决算为20.83万元,完成预算100%,决算数等于预算数。
- 8.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗 (项):支出决算为4.64万元,完成预算100%,决算数等于预算 数。
- 9.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗 (项):支出决算为11.02万元,完成预算100%,决算数等于预 算数。
- 10.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项):支出决算为1.68万元,完成预算100%,决算数等于预算数。

11.住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项): 支出决算为26.05万元,完成调整预算100%,决算数等于预算数。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2022年一般公共预算财政拨款基本支出393.64万元,其中:

人员经费353万元,主要包括:基本工资199.91万元、津贴补贴、奖金9.72万元、绩效工资48.69万元、机关事业单位基本养老保险缴费20.83万元、职工基本医疗保险缴费15.67万元、公务员医疗补助缴费1.68万元、其他社会保障缴费4.06万元、其他工资福利支出12.57万元、住房公积金26.05万元、其他对个人和家庭的补助支出13.82万元。

公用经费40.63万元,主要包括:办公费6.18万元、水费0.05万元、电费3.10万元、邮电费6.60万元、差旅费6.79万元、公务接待费5.74万元、劳务费0.53万元、工会经费3.22万元、公务用车运行维护费2.59万元、其他交通费5.10万元、其他商品和服务支出0.73万元。

七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

1."三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2022年"三公"经费财政拨款支出决算为8.33万元,完成预算83.3%;较上年增加2.76万元,增长49.6%。决算数小于预算数(或

与预算数持平)的主要原因是厉行节约,控制费用支出。

2."三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

2022年"三公"经费财政拨款支出决算中,因公出国(境)费支出决算0万元,占0%;公务用车购置及运行维护费支出决算2.59万元,占31.1%;公务接待费支出决算5.74万元,占68.9%。具体情况如下:

- (1) 因公出国(境)经费支出0万元,完成预算0%。全年安排因公出国(境)团组0个,出国(境)0人。因公出国(境)支出决算比2021年持平。
- (2)公务用车购置及运行维护费支出2.59万元,完成预算64.8%。公务用车购置及运行维护费支出决算比2021年减少-1.36万元,下降-34.4%。主要原因是厉行节约,控制费用支出。

其中: **公务用车购置费**支出0万元。全年按规定更新购置公务用车0辆,其中: 轿车0辆、金额0万元,越野车0辆、金额0万元,小型载客汽车0辆、金额0万元,大中型载客汽车0辆、金额0万元,其他车型0辆、金额0万元,主要用于项目协调推进工作。截至2022年12月底,本部门共有公务用车1辆,其中: 轿车0辆、越野车1辆、小型载客汽车0辆、大中型载客汽车0辆、其他车型0辆。

公务用车运行维护费支出2.59万元。主要用于正常工作业务开展及协调、管理工业园区相关事务等所需的公务用车燃料费、维修

费、过路过桥费、保险费等支出。

(3)公务接待费支出5.74万元,完成预算95.7%。公务接待费支出决算比2021年增加4.12万元,增长254.3%。主要原因是加大园区招商引资力度、引进项目。其中:

国内公务接待支出5.74万元。主要用于招商引资商务接待项目临时就餐费等。国内公务接待36批次,128人次,共计支出5.74万元,具体内容包括商务接待开支就餐费和住宿费5.74万元。

外事接待支出0万元,外事接待0批次,0人,共计支出0万元。

八、政府性基金预算支出决算情况说明

2022年政府性基金预算拨款支出21,043.23万元。

九、国有资本经营预算支出决算情况说明

2022年国有资本经营预算拨款支出0万元。

十、其他重要事项的情况说明

1.机关运行经费支出情况

2022年,攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心属于财政补助的事业单位,无机关运行经费。

2.政府采购支出情况

2022年,攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心无政府采购支出。

3.国有资产占有使用情况

截至2022年12月31日,攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心共有车辆1辆,其中:副部(省)级及以上领导用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、离退休干部用车0辆、其他用车1辆。其中:其他用车主要是用于单位正常业务工作开展及管理、协调工业园区相关事务等需要。单价100万元(含)以上设备0台(套)。

4.预算绩效管理情况。

根据预算绩效管理要求,本部门在2022年度预算编制阶段,组织对园区绿化管护、美亚迪厂房专项资金、橄榄坪园区1号、2号标准化厂房建设项目等3个项目开展了预算事前绩效评估,对3个项目编制了绩效目标,预算执行过程中,选取3个项目开展绩效监控。

对本部门开展整体(含部门预算项目)绩效自评、美亚迪厂房专项资金、橄榄坪园区1号、2号标准化厂房建设项目等专项预算项目绩效自评报告,其中,部门整体(含部门预算项目)绩效自评得分为79分,绩效自评综述:2022年度我单位严格按照年初预算指标及调整指标执行,人员类经费保障率100%, 运转类经费保障率100%, 特定类保障率100%。保障了单位正常运转。

美亚迪厂房专项资金、橄榄坪园区1号、2号标准化厂房建设项目专项预算项目绩效自评得分为70分,绩效自评综述:美亚迪厂房

专项资金项目主要是解决美亚迪公司入驻园区无厂房问题。2022年美亚迪公司创造产值15000万元,比预计指标超5000万元,超指标50%,社会效益主要是解决就业人员150人,比预计指标超就业50人,满意度指标主要是服务对象美亚迪公司满意度达95%以上,符合预计满意度指标,该项目经济、社会、满意度等项目效益良好。橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目未按照年初预算执行,主要原因是该项目后来已安排其他资金实施。《2022年仁和区南山循环经济发展区服务中心整体支出绩效评价报告》详见附件(第四部分)。

第三部分 名词解释

- 1.财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的财政预算资金。
- 2.事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。如(二级预算单位事业收入情况)等。
- 3.经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。如(二级预算单位经营收入情况)等。
- 4.其他收入: 指单位取得的除上述收入以外的各项收入。主要是(收入类型)等。
- 5.使用非财政拨款结余: 指事业单位使用以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 6.年初结转和结余: 指以前年度尚未完成、结转到本年按有关 规定继续使用的资金。
- 7.结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- 8.年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金。
 - 9.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务

- (款)行政运行(项): 指反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。
- 10.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)机关服务(项):指反映为行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)提供后勤服务的各类后勤服务中心、医务室等附属事业单位的支出,其他事业单位的支出,凡单独设置了项级科目的,在单独设置的项级科目中反映。未单独设项级科目的,在"其他"项级科目中反映。
- 11.一般公共服务支出(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款)事业运行(项):指反映事业单位的基本支出,不包括行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)后勤服务中心、医务室等附属事业单位。
- 12.一般公共服务(类)政府办公厅(室)及相关机构事务(款) 其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出(项):指反映除上述 项目以外的其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出。
- 13.一般公共服务支出(类)民族事务(款)事业运行(项): 指反映事业单位的基本支出,不包括行政单位(包括实行公务员管 理的事业单位)后勤服务中心、医务室等附属事业单位。
- 14.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项): 指反映行政单位(包括实行公务员管理的

事业单位) 开支的离退休经费。

- 15.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):指反映机关事业单位 实施养老保险制度由单位实际缴纳的基本养老保险费支出。
- 16.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项):指反映财政部门安排的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位,下同)基本医疗保险缴费经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。
- 17.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款) 事业单位医疗(项):指反映财政部门安排的事业单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员待遇的医疗经费。
- 18.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项):指反映财政部门安排的公务员医疗补助经费。
- 19.住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项): 指反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本 工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。
- 20.基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
 - 21.项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业

发展目标所发生的支出。

- 22.经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外 开展非独立核算经营活动发生的支出。
- 23."三公"经费:指部门用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 24.机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第四部分 附件

附件一

2023年仁和区南山循环经济发展区服务中心整体支出绩效评价报告

一、部门(单位)基本概况

(一) 机构组成

根据仁和区人民政府批准的三定方案,仁和区南山循环经济发展区服务中心负责贯彻执行国家的有关法律、法规和方针、政策; 贯彻落实区委、区政府制定的奖励政策。

(二) 机构职能和人员概况

负责组织实施循环经济发展区开发建设,制定循环经济发展区发展规划和年度计划;负责制定循环经济发展区开发建设的政策措施,经批准后组织实施;按照循环经济发展区发展规划,负责组织实施循环经济发展区基础设施和公共设施建设、管理工作;按照循环经济发展区发展规划,负责组织实施发展区的项目包装、招商引资工作;负责循环经济发展区项目落地建设的协调、服务、管理以及建成企业生产要素的协调、服务工作,落实经济运行分析、统计工作;负责循环经济发展区的财政税收协调、税源培植、财务管理

和融资服务工作;负责承办区政府交办的其他事项。

攀枝花市仁和区南山循环经济发展区管理委员会(以下简称"管委会")为仁和区政府派出机构,机构性质为行政,负责发展区开发建设工作。管委会内设办公室、财务股(财政所)、经济发展股、工程股,核定行政编制5名,领导职数为一正三副。其中主任1名,副主任3名。管委会下设南山循环经济发展区服务中心,该机构为管委会下属全额拨款事业单位,核定事业编制13名,编制内设主任1名(由管委会领导兼任)。服务中心共有在职职工20名,事业人员退休1人。

(三)年度主要工作

- 1.以抓好党建为目标,发挥好党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。
- 2.以抓好经济运行为目标,确保完成全年目标任务。
- 3.以"项目攻坚突破年"为目标,加快推进工业项目建设。
- 4.以提升园区承载能力为目标,加快推进基础配套设施建设。
- 5.以园区规范化管理为目标,积极探索园区服务管理机制。
- 6.以园区平安和谐为目标,强化安全、环保、疫情防控等日常管控。

(四)部门整体支出绩效目标

部门整体支出绩效自评得分为79分,绩效自评综述: 2022年度

我单位严格按照年初预算指标及调整指标执行,人员类经费保障率 100%, 运转类经费保障率100%, 特定类保障率100%。保障了单位正常运转。

二、部门财政资金收支情况

(一)部门财政资金收入情况

攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心2022年收入预算1640.16万元,其中:本年一般公共预算拨款收入427.76万元,占26.08%;政府性基金预算拨款收入1212.40万元,占73.92%;上年结转收入0万元.

(二)部门财政资金支出情况

2022年实际总支出21,483.15万元,其中:一般公共服务支出372.11万元;社会保障和就业支出24.41万元;卫生健康支出17.35万元;城乡社区支出643.23万元;住房保障支出26.05万元;其他支出(其他政府性基金及对应专项债务收入安排支出20400万元)。

三、部门整体预算绩效管理情况

(一)部门预算项目绩效管理

绩效目标严格按照单位人员和2022年工作开展情况并结合区预算编制要求测算制定,2022年总预算1640.16万元,实际执行情况:2022年总支出21483.15万元。

1.人员类项目绩效分析

年初根据区财政局预算编制文件精神和部门实际情况编制年初人员类预算项目,人员类项目预算345.86万元,严格管理,按照人员工资奖励等情况及时执行支出,实际执行支出353万元,没有资金结余和违规记录等情况。

2.运转类项目绩效分析

年初根据区财政局预算编制文件精神和部门实际情况编制年初运转类预算项目,运转类预算81.9万元,由于年中因工作需要追加运转类项目62.74万元,运转类支出144.64万元,没有资金结余和违规记录等情况。

3.特定目标类项目绩效分析

年初根据区财政局预算编制文件精神和部门实际情况编制年初特定类预算项目,特定类预算1212.4万元,年中根据工作需要,追加特定类项目19773.11万元,特定类支出20985.51万元,,没有资金结余和违规记录等情况。

(二) 结果应用情况

将绩效自评情况报告单位领导,用以改进和指导工作,根据攀仁财〔2023〕29号文件要求,在规定时间内在仁和区政府门户网站上进行公开公示。

(三) 自评质量

按照《2023年部门整体支出绩效评价指标体系》对我单位整体

支出绩效进行评价,自评得分79分。

四、评价结论及建议

(一)评价结论

2022年度我单位严格按照年初预算指标及调整指标执行,人员 类经费保障率100%,运转类经费保障率100%,特定类保障率 100%。保障了单位正常运转。

(二)存在问题

运转类经费指标调整偏大。

(三) 改进建议

部分项目支出年初未纳入预算,今后请财政按照已实施或正在 实施的项目预算指标实际支出安排预算,以满足资金需求,保证工 作顺利实施。

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)							
项目名	项目名称 51041121R000000067709-工资性支出区级(行政)							
主管音	主管部门 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 位 (盖 服务中心		
	1.落口左旋口标点	项目年度目标				年	度目	示完成情况
项目基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标已	己完成,	工资	及时发放,足额发放。
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、局	是额发放职工工资。					
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	预算 调整后预算数 预算执行数			权重	得分	原因
情况	总额	55. 66	55. 66	55. 66	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行
(10	其中: 财政资金	55. 66	55. 66	55. 66	100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算

分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	明原因(100字以内);2.
										年中发生预算调整的(追
										加或调减), 应单独说明
	其他资金							/	/	理由; 3. 其他资金包括:
										社会投入资金、银行贷
										款.
				指		度				
	 	二级指标	三级指标	标	指标值	量	完成值	权重	得	未完成原因分析
少主 かん	一级指标	级1日4小 ——级1日4小	一级指标 ——级指标 —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— ——		——级1日4小		元 从 但 一	分	水元 风床囚力机	
绩效 指标				质		位				
(90		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
分)	产出指标	数里1日你	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
737		时效指标 按时发放率 =	=	100	%	100	22. 5	20		
	效益指标	效益指标 经济效益指标	结余率(计算方法为:				2	20.5	0.0	
			结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	

	合计		100	90	
评价					
结论	项目按照相关政策,及时、足额发放职工工资,执行良好。自评得分90分。				
存在					
问题	自评良好,不存在问题				
改进					
措施	元需改进 措施				
项目负	项目负责人: 李磊				

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)							
项目名	 3称	51041121R000000067804-工资性支出(乡镇)						
主管音	邪门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心				
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况				

基本	成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放。					年度目标兒	完成良好		
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、员	是额发放职工工资。							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	0.00	7. 11		7. 11		100. 00%	10	90	
情况	其中: 财政资金	0.00	7. 11		7. 11		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初未预算,按照政策及
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	时调整增加执行
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90 分)	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析

	合计		100	90	
评价结论	项目按照相关政策,及时、足额发放职工工资,执行良好。自评得分90分。				
存在问题	自评良好,不存在问题				
改进措施	无需改进				
项目负	项目负责人: 李磊				

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)							
项目名	名称	51041121R000000067806-工资性支出乡镇(行政)						
主管音	邪门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心				
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况				

基本	成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放。					年度目标兒	完成良好		
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、员	足额发放职工工资。							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	0.00	1.80		1.80		100. 00%	10	90	
情况	其中: 财政资金	0.00	1.80		1.80		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初未预算,按照政策及
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	时调整增加执行
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90 分)	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析

	合计	100	90			
评价						
结论	项目按照相关政策,及时、足额发放职工工资,执行良好。自评得分90分。					
存在						
问题	自评良好,不存在问题					
改进	进					
措施	元需改进					
项目负	项目负责人: 李磊					

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)							
项目名	名称	51041121R000000067823-工资性支出区级一类(事业)						
主管音	邪门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心				
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况				

基本情况	成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金						年度目标完成良好				
	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、总	据政策按时、足额发放职工工资。									
	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因		
	总额	89. 49	89. 49		89. 49		100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行		
预算	其中: 财政资金	89. 49	89. 49		89. 49		100. 00%	/	/	数/调整后预算数,预算		
执行	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说		
情况	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	明原因(100字以内);2.		
(10 分)										年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明		
	其他资金							/	/	理由; 3. 其他资金包括: 社会投入资金、银行贷		
<i>L</i> ± × <i>L</i> -	. ATZ +14. 4	— 612 H1.4=	— 717 +K+=	442	化仁体	庄	空 武传	和壬	但	<i>款</i> .		
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指	指标值	度	完成值	权重	得	未完成原因分析		

指标				标		量			分	
(90				性		单				
分)				质		位				
		粉旱比坛	科目调整次数	W	10	次	1	22. 5	20	
	产出指标	数量指标	足额保障率	II	100	%	100	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	II	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	₩	5	%	0	22. 5	20	
			合计			L	100	90		
评价	7.E. 0.40072402476777 77			2/\						
结论	<i>坝目按照怕大以束,及</i>	划、定额反放职工工。	资,执行良好。自评得分90	<i>'</i> 万。						
存在	自评良好,不存在问题	7								
问题	白灯VXJ,小竹工问题	i								
改进	T PRINCH									
措施	无需改进									
项目负	负责人:李磊				财务负责人:张	逢杰				

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名称 51041121R000000067825-工资性支出区级二类(事业)											
主管部	רוז	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心					
	1. 项目年度目标完		项目年度目标	年度目标完成情况							
项目 基本	成情况	严格执行相关政策	竞,保障工资及时发放、	足额发放。	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、5	已额发放职工工资。								
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因			
情况	总额	0.00	2. 15	2. 15	100.00%	10	90	£ -17 + 7∓ 1 + 1 + 177 7 + 1 + 177 7 + 1 + 177 7 + 1 + 1			
(10	其中: 财政资金	0.00	2. 15	2. 15	100.00%	/	/	年初未预算,按照政策及			
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	时调整增加执行			

	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
	合计							100	90	
评价结论	项目按照相关政策,及	时、足额发放职工工	资,执行良好。自评得分90	分。						
存在问题										
改进措施	无需改进									
项目负	i责人:李磊		财务负责人: 张逢杰							

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	3称										
主管音	ΤĺΊ	攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心							
	1. 项目年度目标完		项目年度目标	年度目标完成情况							
项目基本	成情况	严格执行相关政策 科学合理,减少约		终奖励执行到位,预算编制	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时兑现	见职工目标奖励								
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因			
情况	总额	33. 24	32. 63	32. 63	100.00%	10	90				
(10	其中: 财政资金	33. 24	32. 63	32. 63	100.00%	/	/	按照实际情况调减预算			
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/				

	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
7,7										
						100	90			
评价结论	项目按照相关政策,及	时、足额发放职工目。	标奖励,执行良好。自评得	!⁄ታ}90 <u>/</u>	· .					
存在	直评良好,不存在问题									
改进措施	无需改进									
项目负	项目负责人: 李磊 财务负责人: 张逢杰									

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	3称	51041121R000000									
主管部	I []	攀枝花市仁和区南	实施单 位 (盖 章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心							
	1. 项目年度目标完		项目年度目标		年度目标完成情况						
项目基本	成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据政策按时、5	已额发放职工工资。								
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因			
情况	总额	59. 52	59. 15	59. 15	100.00%	10	10				
(10	其中: 财政资金	59. 52	59. 15	59. 15	100.00%	/	/	按照实际情况调减预算			
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/				

	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标	指标值	度量	完成值 权重	得	未完成原因分析	
绩效 指标				性质		单位			分	
(90		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
分)	产出指标	双重泪机	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
(五)		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	W	5	%	0	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价				24					•	
结论	<i>坝目按照相天以策,及</i> 	时、足额友放职工工	资,执行良好。自评得分90	历。						
存在	<u> </u>	-								
问题	自评良好,不存在问题									

改进措施	无需改进	
项目负	负责人:李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121R000000	067969-乡镇政府奖励性	绩效及目标奖(事业)								
主管部	张门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门			实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展						
	1. 落口左旋口标点		项目年度目标		年度目标完成情况							
项目 基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策 科学合理,减少结		终奖励执行到位,预算编制	年度目标完成良好							
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时兑现	R职工目标奖励									
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执	权重	得	原因				

执行							行率		分	
情况	总额	0.00	11. 98		11. 98		100.00%	10	90	
(10	其中: 财政资金	0.00	11. 98		11. 98	100.00%	/	/		
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00			/	/	年初无预算,按照政策调
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	整追加
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90 分)	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	分	未完成原因分析
	l		合计					100	90	
评价	75.040.004.044.44 4 5.77.	n+ 口兹华共和工口	+=\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\							
结论	<i> </i>	则、 定侧友放职上目。	标奖励,执行良好。自评得	*77`9U7 <u>.</u>	7'.					
存在	自评良好,不存在问题	-								
问题	日时 XXX ,1757年19188									

改进措施	无需改进	
项目负	负责人:李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121R000000	067978-医疗保险(行政)								
主管部	张门	攀枝花市仁和区南	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门			攀枝花市仁和区南山循环经济发展 服务中心						
	1.落口左旋口标点		项目年度目标		年度目标完成情况							
项目 基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标完成良好							
情况	2. 项目实施内容及过程概述	严格按照政策及时	计缴纳职工医疗保险									
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执	权重	得	原因				

执行							行率		分	
情况	总额	4. 66	4. 24		4. 24		100.00%	10	10	
(10	其中: 财政资金	4. 66	4. 24		4. 24	100.00%	/	/		
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
绩效指标	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位。	完成值	权重	得 分	未完成原因分析
(90	产出指标	数量指标	足额保障率 ————————————————————————————————————	=	100	次	100	22. 5 22. 5	20	
分)) LL1H44V	时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数) 合计	\leq	5	%	0	22. 5	20	
			100	90						

评价结论	项目按照相关政策,及时、足额缴纳职工医疗保险,执行良好。自评得分90分。	项目按照相关政策,及时、足额缴纳职工医疗保险,执行良好。自评得分90分。						
存在问题	自评良好,不存在问题							
改进措施	无需改进							
项目负	负责人: 李磊	才务负责人:张逢杰						

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	 	51041121R000000067980-基本养老保险(行政)									
主管音	形门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心							
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标	年度目标完成情况								
基本	成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合	年度目标	完成良好							

情况		理,减少结余资金	ž							
	2. 项目实施内容及过程概述	严格按照政策及时	寸缴纳职工养老保险							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数			预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	11. 55	2. 07	2. 07			100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	11. 55	2. 07	2. 07			100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0. 00	0.00			0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指 标 性 质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
237	产出指标	数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	

			科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
			结余率(计算方法为:							
	效益指标	经济效益指标	结余数/预算数)	$ $	5	%	0	22. 5	20	
			合计				100	90		
评价										
结论	项目完成良好,自评90	<i>的</i>								
存在										
问题	无问题									
改进	工事小:#/#//									
措施										
项目负	点人: 李磊	财务负责人: 张逢杰								

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)					
项目名称	51041121R000000067982-公务员医疗补助(行政)				

主管部门		攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心				
	 		项目年度目标					标完成情况
项目基本	成情况	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时兑现	见公务员医疗补助					
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因
执行	 总额 	0. 56	0. 56	0. 56	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行
情况	其中: 财政资金	0. 56	0. 56	0. 56	100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	, <i>执行率未达到90%的需说</i>
分)	单位资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	明原因(100字以内);2.
23 /	其他资金	其他资金					/	年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明

										理由; 3. 其他资金包括: 社会投入资金、银行贷
										款.
				指		度	完成值 权重			
	一级指标	二级指标	三级指标	标	指标值	量		得	未完成原因分析	
/主 ×4·	级1日4小	—级1日1小	——· 汉 1目 4小	性		单		分	水元 成床囚力机	
绩效				质		位				
指标 (90	W.E.L.	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20		
分)	产出指标	数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
(五)		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	M	77 Y V 118 1-	结余率(计算方法为:	_	_				0.0	
	效益指标	经济效益指标	结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	
	合计 100 90									
评价										
结论	项目按照相关政策,及时、足额兑现职工医疗补助,执行良好。自评得分90分。									
存在	自评良好,不存在问题									

问题		
改进	无需改进	
措施		
项目负	负责人:李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)								
项目名		51041121R000000067984-住房公积金(行政)	51041121R000000067984-住房公积金(行政)						
主管部门		攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门		攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心					
	1 孫日左帝日左孛	项目年度目标	年度目标完成情况						
项目基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、足额缴纳职工租房公积金							

预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	13. 33	11. 38		11. 38		100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	13. 33	11. 38		11.38		100. 00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效指标	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度 量 单 位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
(90		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
分)	 产出指标 	数里1400	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
717		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	

	合计		100	90		
评价	项目完成自拔Z 克汉00公					
结论	项目完成良好,自评90分					
存在	工治師					
问题	元问题					
改进						
措施	<i>无需改进措施</i>					
项目负	1责人:李磊	财务负责人:张逢杰				

		部门预算项目支出绩效自评表(2022	生年度)	
项目名	 3称	51041121R000000067985-其他社会保障缴费(行政)		
主管音	邪门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况

基本情况	成情况	严格执行相关政策 理,减少结余资金	度,保障工资及时发放、 <u>•</u>	足额发	学合	年度目标完成良好				
IH 9u	2. 项目实施内容及过程概述		反照政策及时、足额缴纳职工其他社会保障费							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数			预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	0. 46	0.40	0.40			100.00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	0.46	0.40	0. 40			100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
207	产出指标	数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	

			科目调整次数	\leq	10	次	11	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	为头比与	结余率(计算方法为:	≤ 5		0	22. 5	20			
	效益指标	经济效益指标	结余数/预算数)	\leq	J	%	0	22. 5	20	
						100	90			
评价	项目完成良好,自评90分									
结论	<i>项目元战及好,日计光</i>	, n								
存在	无问题									
问题	ノいり起									
改进	工事业类技术									
措施	无需改进措施									
项目负	项目负责人: 李磊				财务负责人: 张逢杰					

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)
项目名称	51041121R000000067986-医疗保险(事业)

主管部	ß[]	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心		
	项目年度目标 1. 项目年度目标完					年	度目	标完成情况
项目基本	成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金	竞,保障工资及时发放、 会	年度目标完成良好				
情况	2. 项目实施内容及过程概述	及时缴纳职工医疗	 字保险					
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	9. 13	9. 13	9. 13	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行
情况	其中: 财政资金	9. 13	9. 13	9. 13	100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说
分)	单位资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	明原因(100字以内); 2.
717	其他资金					/	/	年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明

										理由; 3. 其他资金包括:
										社会投入资金、银行贷
										款.
				指		度				
	Δ17.+K1.+=	— 477. HS 1==	— 477. 1 45. 1 =5	标	IK I= H	量	完成值 权重	得	* 中央原国八杉	
/+	一级指标	二级指标	三级指标	性	指标值	单		分	未完成原因分析	
绩效				质		位				
指标		数量指标	科目调整次数	W	10	次	1	22. 5	20	
(90	产出指标		足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
分)		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	M	17 12 14 14 16 15	结余率(计算方法为:	,	_					
	效益指标	经济效益指标	结余数/预算数)	\forall	5	%	0	22. 5	20	
	合计 100 90									
评价										
结论	项目按照相关政策,及时、足额缴纳职工医疗保险,执行良好。自评得分90分。									
存在	自评良好,不存在问题	自评良好,不存在问题								

问题		
改进		
措施	70IIII	
项目负	负责人:李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121R000000067988-基本养老保险(事业)										
主管音	张门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心								
	1 福日左麻日左孛	项目年度目标		年度目标完成情况								
项目 基本	1. 项目年度目标完 成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	年度目标等	完成良好								
情况	2. 项目实施内容及过程概述	严格按照政策及时缴纳职工养老保险										

预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	20. 54	18. 76		18. 76		100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	20. 54	18. 76		18. 76		100. 00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度 量 单 位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
指标 (90		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
分)	产出指标	数里 加	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
7377		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	\leqslant	5	%	0	22. 5	20	

	合计	100	90							
评价										
结论	项目按照相关政策,及时、足额缴纳职工养老保险,执行良好。自评得分90分	· ·								
存在										
问题	自评良好,不存在问题									
改进										
<i>无需改进</i>										
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张逢杰								

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名		51041121R000000067989-公务员医疗补助(事业)										
主管音	邪门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心								
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况								

基本情况	成情况		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金							年度目标完成良好			
	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时兑现	按照政策及时兑现公务员医疗补助										
	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因			
	总额	1. 12	1. 12		1.12		100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行			
预算	其中: 财政资金	1. 12	1. 12		1. 12		100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算			
执行	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说			
情况	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	明原因(100字以内);2.			
分)	其他资金							/	/	年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明理由;3.其他资金包括: 社会投入资金、银行贷款.			
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指	指标值	度	完成值	权重	得	未完成原因分析			

指标				标		量			分	
(90				性		单				
分)				质		位				
		数量指标	足额保障率	II	100	%	100	22. 5	20	
	产出指标	数里111/4	科目调整次数	W	10	次	1	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	II	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为:	<i>\\\</i>	5	%	0	22. 5	20	
			结余数/预算数)							
			合计					100	90	
评价		"时 - 兄姉台初职工库	疗补助,执行良好。自评得	44904	.					
结论	项口以流(IA)以来 ,		פו אש ניילע לייליליל עש ויי ניי		<i>)</i>					
存在	顶日空战自捉 不寿在	动石鱼布								
问题	项目完成良好,不存在问题									
改进	进 <i>无需改进</i>									
措施										
项目负	违责人: 李磊				财务负责人:张	逢杰				

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称	51041121R000000	067990-住房公积金(事	业)									
主管音	下门	攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心									
	1 孫日左帝日長ウ		项目年度目标 年度目标完成 情										
项目基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标完成良好								
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、局	已额缴纳职工住房公积金										
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因					
情况	总额	22. 20	14. 67	14. 67	100.00%	10	10	拉罗守际棒切油或环阵					
(10	其中: 财政资金	22. 20	14. 67	14. 67	100.00%	/	/	按照实际情况调减预算					

分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
				指		度				
	一级指标	二级指标	一加北右	标	指标值	量	完成值	权重	得	未完成原因分析
/.± .4/.	一级指体	级指M	三级指标	性	1百 7小1直	单	一	仪里	分	本元 以 原囚分们
绩效				质		位				
指标		称 目 1471-7	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
(90	产出指标	数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
分)		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	** ** ** T-	17 12 24 24 14 1-	结余率(计算方法为:		_	0/		00.5	00	
	效益指标	经济效益指标	结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	
			合计	•		•		100	90	
评价	***************************************	24						•		
结论	项目完成良好,自评90	分								
存在	在 <i>无问题</i>									

问题		
改进 措施	无需改进措施	
项目分	〕 为责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称	51041121R000000067991-其他社会保障缴费(事业)											
主管部	张门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心									
	1 福日左麻日左孛	项目年度目标		年度目标完成情况									
项目 基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	年度目标等	完成良好									
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、足额缴纳职工其他社会保障费											

预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	2. 36	1.90		1.90		100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	2. 36	1.90		1. 90		100. 00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
指标		粉皂化仁	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
(90 分)	产出指标	数量指标	科目调整次数	€	10	次	1	22. 5	20	
ガ り		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	

	合计	100	90						
评价	TT (1400) 10 14 14 15 TO 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	(100()							
结论	项目按照相关政策,及时、足额缴纳职工其他社会保障费,执行良好。自评得允	7907.							
存在									
问题	项目完成良好,不存在问题								
改进									
<i>无需改进</i>									
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张逢杰							

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121Y000000068012-基本公用经费定额(行政)										
主管音	βľΊ	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心								
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况								

基本	成情况	保障单位日常运转	步,提高预算编制质量,	严格排	丸行预算		年度目标完成良好				
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照单位实际开支	万情况及时支付公用经费								
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因	
执行	总额	9.04	7. 15		7. 15		100. 00%	10	10		
情况	其中: 财政资金	9. 04	7. 15		7. 15		100.00%	/	/		
(10	财政专户管理资金	0.00	0. 00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算	
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指 标 性 质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
73 /	产出指标	数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20		

		质量指标	预算编制准确率(计算方法为: (执行数-预算数)/预算数)	\ 	5	%	0	22. 5	20	
			运转保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率 [计算方法为: (三公 经费实际支出数/预 算安排数]×100%)	\(100	%	100	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	无问题									
改进措施	无需改进措施									

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121Y000000	068013-基本公用经费定	额(事业)								
主管部	张门	攀枝花市仁和区南	有山循环经济发展区服务	实施单 位 (盖 章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 位 (盖 服务中心							
	1. 项目年度目标完		项目年度目标		年度目标完成情况							
项目 基本	成情况	保障单位日常运车	专,提高预算编制质量,	年度目标完成良好								
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照单位实际开支	友情况及时支付公用经费									
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算 调整后预算数 预算执行数 得 方率 分										
情况	总额	15. 65	11. 31	11. 31	100.00%	10	10	0 按照实际情况调减预算				
(10	其中: 财政资金	15. 65	11. 31	11. 31	100.00%	/	/					

分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
				指		度				
	一级指标	/az +ks +=:	— /m +k, i=:	标	标 指标值 性	量	完成值	4 5 5	得	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
		二级指标	三级指标	性		单		权重	分	未完成原因分析
				质		位				
かません		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
绩效			预算编制准确率(计	<i>\(\)</i>						
指标	 产出指标 		 算方法为: (执行					99.5	0.0	
(90		质量指标	数-预算数)/预算数		5	%	0	22. 5	20	
分))							
			"三公经费"控制率							
	AL 76 Hz I=	77 Y V V IV I	[计算方法为: (三公		400					
	效益指标	经济效益指标	经费实际支出数/预	\leq	100	%	6 100	22. 5	20	
			算安排数]×100%)							

			运转保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价	项目完成良好,自评90	04								
结论	<i>项目元队及好,百许外</i>	IJĦ								
存在	工门版									
问题	无问题									
改进	T 高 14:14:14:15									
措施	无需改进措施									
项目负	项目负责人:李磊					逢杰				

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)									
项目名称	51041121Y000000068015-基本公用经费支出总额(行政)								
主管部门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心						

	1. 项目年度目标完		项目年度目标					年	度目	标完成情况	
项目 基本	成情况	保障单位日常运转	步 ,提高预算编制质量,	严格排	丸行预算		年度目标完成良好				
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照单位实际开支	万情况及时支付公用经费								
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因		
执行	总额	5. 60	4. 30		4. 30		100.00%	10	10		
情况	其中: 财政资金	5. 60	4. 30		4. 30		100.00%	/	/		
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算	
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他资金							/	/		
绩效				指		度					
指标	/ar +14. 1-7.		— /m +k, +=:	标	14/1-7/t s	量	· · · · · · · · · · · · · ·	和丢	得	· ·	
(90	一级指标	二级指标	三级指标	性	指标值	单	完成值	权重	分	未完成原因分析	
分)				质		位					

		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次		22. 5	20	
	产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法为: (执行数-预算数)/预算数)	\forall	5	%	0	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率 [计算方法为: (三公 经费实际支出数/预 算安排数]×100%)	\(\)	100	%	100	22. 5	20	
			运转保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	无问题									
改进	无需改进措施									

措施	
项目负责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041121Y000000	068017-基本公用经费支	出总额(事业)								
主管部	k].]	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				攀枝花	花市仁	工和区南山循环经济发展区 服务中心				
	1. 项目年度目标完			年	度目標	标完成情况						
项目 基本	成情况	保障单位日常运转	传,提高预算编制质量,	严格执行预算	年度目标完成良好							
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照单位实际开支	万情况及时支付公用经费									
预算 执行	年度预算数(万元)	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因						

情况	总额	11. 20	7. 16		7. 16		100. 00%	10	10	
(10	其中: 财政资金	11. 20	7. 16		7. 16		100.00%	/	/	
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
				指		度				
	一级指标	二级指标	三级指标	标	指标值	量	完成值	权重	得	未完成原因分析
	一级指标	── 5汉1日1小	二级钼体		单)U/A(III	八王	分	710,000,000	
绩效				质		位				
指标		数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20	
(90			 预算编制准确率(计 							
分)	产出指标	质量指标	 算方法为: (执行 	W	5	%	0	22. 5	20	
		灰重拍你	 数−预算数)/预算数 	//	J	70		22.0	20	
)							
	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率	< 1	100	%	100	99 5	20	
	从皿切り	5上7月7X.皿.1日7小	[计算方法为: (三公		%	100	22. 5	20		

			经费实际支出数/预							
			算安排数]×100%)							
			运转保障率	II	100	%	100	22. 5	20	
合计								100	90	
评价	项目完成良好,自评90分									
结论										
存在	<i>无问题</i>									
问题										
改进	无需改进措施									
措施										
项目负责人: 李磊				财务负责人: 张逢杰						

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)								
项目名称	51041121Y000000106551-党建经费(行政)							
主管部门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区					

							位(盖			服务中心
				章)						
	1. 项目年度目标完		项目年度目标							标完成情况
项目 基本	成情况	保障单位日常运转	步 ,提高预算编制质量,	严格排	丸行预算		年度目标等	完成良好	7	
情况	2. 项目实施内容及过程概述	开展党建活动,技	于展党建活动,按照依据支付党建经费							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因	
执行	总额	0.16	0.03		0.03		100.00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	0. 16	0.03		0.03		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效 指标	一级指标	二级指标	三级指标	指标	指标值	完成值	权重	得分	未完成原因分析	

(90				性		单				
分)				质		位				
		数量指标	科目调整次数	\forall	10	次	1	22. 5	20	
	产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法为: (执行数-预算数)/预算数	\	5	%	0	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率 [计算方法为: (三公 经费实际支出数/预 算安排数]×100%)	₩	100	%	100	22. 5	20	
			运转保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在	无问题									

问题		
改进	无需改进措施	
措施		
项目负	负责人:李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称												
主管部	k]_]	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门			实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发							
	1. 项目年度目标完		项目年度目标					示完成情况					
项目 基本	成情况	保障单位日常运转	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算										
情况	2. 项目实施内容及过程概述	开展党建活动,技											
预算	年度预算数(万元)	年初预算	预算执	权重	得	原因							

执行							行率		分	
情况	总额	0. 24	0. 15		0. 15		100.00%	10	10	
(10	其中: 财政资金	0. 24	0. 15		0. 15		100.00%	/	/	
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
				指		度				
	一级指标	二级指标	三级指标	标	指标值	量	完成值	权重	得	未完成原因分析
	级相机	——9人1日4小	—级164小	性	1月4小臣	单	儿戏诅	(八至	分	水儿从水四万 卯
绩效				质		位				
指标		数量指标	科目调整次数	W	10	次	1	22. 5	20	
(90			 预算编制准确率(计 							
分)	产出指标	质量指标	 算方法为: (执行 	\forall	5	%	0	22. 5	20	
		灰 里1日你	 数-预算数)/预算数 	"	υ	/0		22. 3	20	
)							
	效益指标	经济效益指标	运转保障率	=	100	%	100	22. 5	20	

		"三公经费"控制率 [计算方法为: (三公 经费实际支出数/预 算安排数]×100%)	\forall	100	%	100	22. 5	20	
	1	合计					100	90	
评价	评价 <i>项目完成良好,自评90分</i>								
结论									
存在	无问题								
问题									
改进	工需办:\\##\								
措施	无需改进措施								
项目负	1责人:李磊	财务负责人: 张逢杰							

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)
项目名称	51041122R000000308742-应休未休年休假报酬(行政)

主管音	张门	攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心					
	 		项目年度目标		年	度目	标完成情况		
项目基本	成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标完成良好				
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、总	足额支付职工应休未休年	休假薪酬					
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因	
执行	 总额 	3. 64	3. 64	3. 64	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行	
情况	其中: 财政资金	3. 64	3.64	3. 64	100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说	
分)	单位资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	明原因(100字以内);2.	
)))	其他资金					/	/	年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明	

										理由; 3. 其他资金包括: 社会投入资金、银行贷 款.	
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析	
指标	产出指标	数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20		
(90			科目调整次数	W	10	次	1	22. 5	20		
分)		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20		
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	<i>\\</i>	5	%	0	22. 5	20		
			合计					100	90		
评价结论	项目完成良好,自评90分										
存在	没有问题										

问题		
改进措施	无需改进措施	
项目负	· 负责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称	51041122R000000308745-应休未休年休假报酬(事业)	51041122R000000308745-应休未休年休假报酬(事业)										
主管部	张门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心									
	1 福日左麻日左孛	项目年度目标	年度目标完成情况										
项目 基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	年度目标等	完成良好									
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、足额支付职工应休未休年休假薪酬											

预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	7. 28	7. 13		7. 13		100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	7. 28	7. 13		7. 13		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
指标		**************************************	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
(90 分)	产出指标	数量指标	科目调整次数	€	10	次	1	22. 5	20	
7377		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	\leq	5	%	0	22. 5	20	

	合计		100	90	
评价	######################################				
结论	项目完成良好,自评90分				
存在					
问题	没有问题				
改进					
措施	无需改进措施				
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张逢杰			

		部门预算项目支出绩效自评表(2022	生度)	
项目名	3称	51041122R000005556086-医保个人账户补充(行政)		
主管音	形门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况

基本情况	成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金	竞,保障工资及时发放、 _全	足额发	文放,预算编制科 学	学合	年度目标完成良好					
	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、瓦	照政策及时、足额支付职工医保个人账户									
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	调整后预算数 预算执行数						原因		
执行	总额	4. 04	3. 56		3. 56		100.00%	10	10			
情况	其中: 财政资金	4. 04	3. 56		3. 56		100.00%	/	/			
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算		
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他资金							/	/			
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指 标 性 质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
五)	产出指标	数量指标	科目调整次数	\leq	10	次	1	22. 5	20			

			足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为:	\leq	5	%	0	22. 5	20	
	※从血1日外	经价效益捐协	结余数/预算数)		Э	70	U	22. 5	20	
			合计					100	90	
评价	评价 <i>项目完成良好,自评90分</i>									
结论	项目无规模划,目计为	,,,,								
存在	不存在问题									
问题	イバテルドル窓									
改进	改进 <i>无需改进措施</i>									
措施	/心面やX紅1月が8									
项目负	项目负责人: 李磊				财务负责人:张	逢杰				

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)
项目名称	51041122R000005556506-医保个人账户补充(事业)

主管部	ß[]						实施单位 (盖章)	攀枝花	艺市仁	工和区南山循环经济发展区 服务中心
	1 孫日左帝日長空		项目年度目标			年度目标完成情况				标完成情况
项目基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金	竞,保障工资及时发放、 注	足额分		学合	年度目标完成良好			
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、5	5照政策及时、足额支付职工医保个人账户							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	6. 73	5. 89		5. 89		100.00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	6. 73	5. 89		5. 89		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00	0.00%	/	/				
	其他资金						/	/		
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指	指标值	度	完成值	权重	得	未完成原因分析

指标				标		量			分	
(90				性		单				
分)				质		位				
		数量指标	科目调整次数	<	10	次	1	22. 5	20	
	产出指标	数里14 ⁶ /小	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为:		5	%	0	22. 5	20	
	双皿1日4小	经价双皿1 110	结余数/预算数)		J	/0	U	22. 0	20	
			合计					100	90	
评价	项目完成良好,自评90	7 4 }								
结论	- SCITILINICAS , EN SC									
存在	不存在问题									
问题										
改进	进 <i>无需改进措施</i>									
措施										
项目负责人: 李磊										

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	项目名称 51041122R000005556709-退休医保个人账户补充											
主管音	ß[]	攀枝花市仁和区南	实施单 位 (盖 章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展 (盖 服务中心								
	1 孫日左廃日長ウ			年度目标完成情况								
项目基本	1. 项目年度目标完成情况	严格执行相关政策理,减少结余资金		足额发放,预算编制科学合	年度目标完成良好							
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策及时、局	足额支付职工医保个人账。	È								
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因				
情况	总额	0. 34	0. 34	0. 34	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行				
(10	其中: 财政资金	0. 34	0.34	0.34	100.00%	/	/	数/调整后预算数,预算				

分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说
	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	明原因(100字以内); 2.
	其他资金							/	/	年中发生预算调整的(追加或调减),应单独说明理由;3.其他资金包括: 社会投入资金、银行贷
										款.
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
指标 (90		数量指标	足额保障率	=	100	%	100	22. 5	20	
分)	产出指标	数里 加	科目调整次数	\forall	10	次	1	22. 5	20	
		时效指标	按时发放率	=	100	%	100	22. 5	20	
	效益指标	经济效益指标	结余率(计算方法为: 结余数/预算数)	W	5	%	0	22. 5	20	

	合计		100	90	
评价	######################################				
结论	项目完成良好,自评90分				
存在					
问题	不存在问题				
改进					
措施	无需改进措施				
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张逢杰			

		部门预算项目支出绩效自评表(2022	生度)					
项目名称 51041122R000005907431-职业年金记实登记								
主管音	形门	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心				
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况				

基本	成情况	按照政策,预算取	只业年金,及时、足额缴		年度目标完成良好								
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照政策,及时、	照政策,及时、足额缴纳职工职业年金										
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因			
执行	总额	0.00	4. 06		4.06		100. 00%	10	90				
情况	其中: 财政资金	0.00	4. 06		4. 06		100.00%	/	/				
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初无预算,按照政策调			
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	· <i>整追加</i>			
	其他资金							/	/				
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析			
/4 /													

	合计		100	90	
评价	项目完成良好,自评90分				
结论	项目元成及对,目许30万				
存在	工行師				
问题	无问题				
改进	工命化:###				
措施	无需改进措施				
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张逢杰			

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	3称	51041122R000007271590-退休人员一次性退休补贴									
主管音	ГĺЗ	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心							
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况							

基本	成情况	预算调整追加、支	[算调整追加、支付退休人员一次性退休补贴						年度目标完成良好			
情况	2. 项目实施内容及											
	过程概述											
	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执	权重	得	原因		
预算	平反顶弃奴 (万元)	干切顶芽	州		J次开1八门 效		行率	(八里	分	жД		
执行	总额	0.00	3. 59		3. 59		100.00%	10	90			
情况	其中:财政资金	0.00	3. 59		3. 59		100.00%	/	/	按照政策调整追加退休		
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	· 人员一次性退休补贴		
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他资金							/	/			
绩效				指		度						
- 频效 - 指标	一级指标	二级指标	三级指标	标	指标值	量	完成值	权重	得	未完成原因分析		
(90	纵1日小	—纵1日7小	二级1日你	性	1日7次11日	单	一元双恒	八里	分	本元成原四万切		
分)				质		位						
737												

	合计		100	90	
评价结论	项目完成良好,自评90分				
存在问题	无问题				
改进措施	无需改进措施				
项目负	5责人:李磊	财务负责人:张逢杰			

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	3称	51041122T000004756532-招商引资工作经费、防灭火及园区路灯电费等	r F								
主管部	БĹJ	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心							
项目	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况							

基本	成情况	完成区委、区政府	守 "工业强区"部署,强	虽化招		年度目标完成良好				
情况	2. 项目实施内容及过程概述	开展招商引资工作	F、园区森林防灭火等工	作及印	寸支付经费					
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	调整后预算数 预算执行数					得分	原因
执行	总额	20. 00	10. 95		10. 95		100. 00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	20. 00	10. 95	10. 95				/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/	按照实际情况调减预算
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指 标 性 质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
717	产出指标	数量指标	招商引资	>	30	批	35	10	10	

						次				
			路灯照明设施等	=	78	盏	78	10	10	
		氏县北七	完成区委、区政府"工	定	化百中瓜类	年	优	20	20	
		质量指标	业强区"部署	性	优良中低差	平	1715	20	20	
		时效指标	2022年	=	1	年	1	10	10	
			完成区委、区政府							
		成本指标	"工业强区"部署,	_	20	万	20	20	10	
		/JX/ 1 1 E 1/J	强化招商引资 工作		20	元	20	20	10	
			等							
	效益指标	社会效益指标	园区服务对象	定	优良中低差	年	优	10	10	
	火皿 拍你	14.4.2.2.3.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.1	四匹加刃利豕	性	MKTMZ		<i>V</i> 0	10	10	
	满意度指标	服务对象满意	园区服务对象满意度	→	90	%	95	10	10	
	1两芯/又用小	度指标	四匹服力内象例态及		30	70	93	10	10	
			合计					100	90	
评价	项目完成良好,自评90									
结论	-жы <i>лыжк</i> ы , ы тл									

存在	无问题	
问题		
改进措施	无需改进措施	
1日1元		
项目负	负责人:	财务负责人:

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称	51041122T000004756557-园区绿化管护费等	51041122T000004756557-园区绿化管护费等										
主管音	ΓĺΊ	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心									
	1. 项目年度目标完	项目年度目标		年度目标完成情况									
项目 基本	成情况	完成园区内绿化管护,改善园区环境	年度目标分	完成良好									
情况	2. 项目实施内容及过程概述	按照园区绿化管护情况及时支付管护资金											

预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数		预算执行数		预算执 行率	权重	得分	原因
执行	总额	20. 00	26. 37		26. 37		100.00%	10	10	
情况	其中: 财政资金	20. 00	26. 37		26. 37		100.00%	/	/	
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初预算不足, 按照政策
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	调整追加
	其他资金							/	/	
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
(90)	产出指标	数量指标	园区内绿化带	=	8897	平方米	8897	10	10	
		质量指标	完成园区内绿化管 护,改善园区环境	定性	优良中低差	年	优	30	20	

		时效指标	2022年	=	1	年		10	10	
			根据主管科室测算和			万				
		成本指标	与劳务公司签订合同	=	20	元	20	20	20	
			为依据							
	效益指标	社会效益指标	完成园区内绿化管	定	优良中低差	年	优	10	10	
			护,改善园区环境	性						
	满意度指标	服务对象满意	服务对象满意度	≥	90	%	95	10	10	
	1网总/又1日小	度指标	瓜为八多州总/文		90	/0	93	10	10	
			合计					100	90	
评价	项目完成良好,自评90	7 ⊹ }								
结论	WOJUWKS, BUJ	,,,,								
存在	无问题									
问题	ノいーが公									
改进	<i>无需改进措施</i>									
措施	70m以从1月11世									
项目负	项目负责人: 李磊									

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)												
项目名	3称	51041122T000004	994827-美亚迪光电产业	厂房租金									
主管部	张门	攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心									
	1. 项目年度目标完		项目年度目标		年度目标完成情况								
项目 基本	成情况	美亚迪光电产业厂	房租金		年度目标完成良好								
情况	2. 项目实施内容及过程概述	及时支付美亚迪为	光电产业厂房租金										
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因					
情况	总额	585. 51	585. 51	585. 51	100.00%	10	10	1. 预算执行率=预算执行					
(10	其中: 财政资金	585. 51	数/调整后预算数,预算										
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	执行率未达到90%的需说					

	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	明原因(100字以内); 2.
										 <i>年中发生预算调整的(追</i>
										加或调减), 应单独说明
	其他资金							/	/	理由; 3. 其他资金包括:
										社会投入资金、银行贷
										<i>款</i> .
				指		度				
	/sπ +k/, 1−:		三级指标	标		量	完成值 权重	重 分	土空北原田公托	
	一级指标	二级指标		性	指标值	单			未完成原因分析	
绩效				质		位				
指标		₩. E. ₩. 1-	美亚迪光电产业厂房		12040.7	平	12040.7	40	20	
(90		数量指标	面积	=	13940. 7	米	13940.7	40	30	
分)						元				
	产出指标	~ B				/				
		质量指标	厂房月租金	=	35	平	35	10	10	
						方				

						米						
		时效指标	2022年1-12月	=	12	月	12	10	10			
		成本指标	厂房租金	=	585. 51	万元	585.51	10	10			
	效益指标	社会效益指标	社会效益	\	2600	人次	2650	10	10			
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象	>	90	%	95	10	10			
			合计					100	90			
评价	无口中代白权 内部的	2/\										
结论	项目完成良好,自评90	ילא ^י										
存在	工 /二服											
问题												
改进	工命小:#+#**-											
措施	无需改进措施											

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)													
项目名称 51041122T000005298613-南山循环经济发展区标准化厂房建设项目														
主管部	张门	攀枝花市仁和区南	南山循环经济发展区服务	中心部门	实施单位 (盖章)	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 位 (盖 服务中心								
	1. 项目年度目标完		项目年度目标			年度目标完成情况								
项目 基本	成情况	建设40000平方米	标准化厂房及水、电、路	各绿化等配套设施	年度目标完成良好									
情况	2. 项目实施内容及过程概述	完成项目建设,及	及时支付资金											
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因						
情况	总额	0.00 1,800.00 1,800.00 100.00% 10 90 年初无												
(10	其中: 财政资金	0.00	0.00 1,800.00 1,800.00 100.00% / / 整追加											

分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00		0.00%	/	/		
	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/		
	其他资金							/	/	
绩效				指		度				
	/37 +14·1-	/az +ks +=:	— <i>b</i> y +4.4=.	标	+14.4-7. f-t-	量	户 (4)	扣丢	得	ᆂᄼᆉᄧᄪᄭᄯ
指标	一级指标	二级指标	三级指标	性	指标值	单	完成值	权重	分	未完成原因分析
(90				质		位				
分)										
			合计			•		100	90	
评价	***************************************	24								
结论	项目完成良好,自评90	<i>l</i> T								
存在	工 /二服									
问题	无问题									
改进	T									
措施	无需改进措施									
项目负	负责人:李磊		财务负责人:张	逢杰						

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)													
项目名称 51041122T000005299239-南山循环经济发展区基础设施建设项目2														
主管部	化门	攀枝花市仁和区南	枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心							
	1. 项目年度目标完		项目年度目标	年度目标完成情况										
项目 基本	成情况	 对南山园区橄榄均 	平园区南北侧道路进行改	造升级	年度目标完成良好									
情况	2. 项目实施内容及过程概述	完成南山园区橄榄	览坪园区南北侧道路进行	改造升级										
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因						
情况	总额	0.00	1, 000. 00	1, 000. 00	100.00%	10	90							
(10	其中: 财政资金	0.00	1, 000. 00	1, 000. 00	100.00%	/	/	· 年初无预算,按照政策调 · 整追加						
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/							

	单位资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/			
	其他资金							/	/			
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
717												
	合计							100	90			
评价结论	项目完成良好,自评90分											
存在问题	无问题											
改进措施	无需改进措施											
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张	逢杰									

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度) 项目名称 51041122T000005299326-南山循环经济发展区基础设施建设项目3 实施单 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 主管部门 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门 位(盖 服务中心 章) 项目年度目标 年度目标完成情况 1. 项目年度目标完 项目 成情况 对南山园区橄榄坪园区南北侧道路进行改造升级 年度目标完成良好 基本 2. 项目实施内容及 情况 完成南山园区橄榄坪园区南北侧道路进行改造升级 过程概述 预算执 得 权重 年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 原因 预算 行率 分 执行 总额 0.00 300.00 300.00 100.00% 10 90 情况 其中: 财政资金 0.00 300.00 300.00 100.00% 年初无预算,按照政策调 (10 财政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% 整追加 分) 单位资金 0.00 0.00 0.00 0.00%

	其他资金							/	/			
绩效 指标 (90 分)	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析		
),,												
			合计					100	90			
评价结论	项目完成良好,自评90分											
存在问题	<i>无问题</i>											
改进措施	无需改进措施											
项目负	违责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰										

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度) 项目名称 51041122T000005299430-南山循环经济发展区基础设施建设项目4 实施单 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 主管部门 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门 位(盖 服务中心 章) 项目年度目标 年度目标完成情况 1. 项目年度目标完 项目 成情况 对南山园区橄榄坪园区南北侧道路进行改造升级 年度目标完成良好 基本 2. 项目实施内容及 情况 完成南山园区橄榄坪园区南北侧道路进行改造升级 过程概述 预算执 得 权重 年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 原因 预算 行率 分 执行 总额 0.00 100.00 100.00 100.00% 10 90 情况 其中: 财政资金 0.00 100.00 100.00 100.00% 年初无预算,按照政策调 (10 财政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% 整追加 分) 单位资金 0.00 0.00 0.00 0.00%

	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
分)										
							100	90		
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	在 <i>无问题</i>									
改进措施	无需改进措施									
项目负	ɪ责人:李磊				财务负责人:张	逢杰				

部门预算项目支出绩效自评表(2022年度) 项目名称 51041122T000006813571-橄榄坪园区规划环评费 实施单 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 主管部门 攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门 位(盖 服务中心 章) 项目年度目标 年度目标完成情况 1. 项目年度目标完 项目 成情况 按照区委、政府对橄榄坪园区要求对园区进行规划环评 年度目标完成良好 基本 2. 项目实施内容及 情况 完成橄榄坪园区规划环评工作,提供规划环评报告,支付项目资金 过程概述 预算执 得 权重 年度预算数(万元) 年初预算 调整后预算数 预算执行数 原因 预算 行率 分 执行 总额 0.00 67.82 67.82 100.00% 10 90 情况 其中: 财政资金 0.00 67.82 67.82 100.00% 年初无预算,按照政策调 (10 财政专户管理资金 0.00 0.00 0.00 0.00% 整追加 分) 单位资金 0.00 0.00 0.00 0.00%

	其他资金							/	/	
绩效	la He l-	/\tau_1 \ks. \-	/m lk l	指标	W.I- 44	度量	2-10/4	lo Z	得	
指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	性质	指标值	单位	完成值	权重	分	未完成原因分析
分)										
						100	90			
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	无问题									
改进措施	无需改进措施									
项目负	违责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰								

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041122T000006	813597-橄榄坪园区规划	环评修编水环境分析报告编制	小费							
主管音	I, I	攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门				攀枝石	花市仁	工和区南山循环经济发展区 服务中心				
	1. 项目年度目标完		项目年度目标 年度目标写									
项目基本	成情况	按照区委、政府对告	村橄榄坪园区要求对园区	进行规划环评修编水环境报	年度目标完成良好							
情况	2. 项目实施内容及过程概述	完成对园区进行规	见划环评修编水环境报告	,支付项目资金								
预算 执行	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因				
情况	总额	0.00	9. 90	9. 90	100.00%	10	90	67 - 177 T 27 A57 - 1-1-177 T-1-177 VE				
(10	其中: 财政资金	0.00	9. 90	9. 90	100.00%	/	/	<i>年初无预算,按照政策调</i>				
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	— <u>整追加</u> /				

	单位资金 0.00 0.00				0.00		0.00%	/	/	
	其他资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成原因分析
717										
						100	90			
评价结论	项目完成良好,自评90	2分								
存在问题	无问题									
改进措施	无需改进措施									
项目负	负责人: 李磊	财务负责人:张	逢杰							

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)										
项目名	3称	51041123T000007	692704-固定资产投资入	库奖补工作经费							
主管音	I, I	攀枝花市仁和区南	实施单位 (盖章)	攀枝花	花市仁	工和区南山循环经济发展区 服务中心					
	1. 项目年度目标完		项目年度目标		年度目标完成情况						
项目 基本	成情况	按照区统计局要求	^民 ,完成园区固定资产入	库工作	年度目标完成良好						
情况	2. 项目实施内容及过程概述	根据固定资产入户	_{军工作情况,支付奖补工}	作经费							
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执 行率	权重	得分	原因			
执行情况	总额	0.00	0. 10	0. 10	100.00%	10	90				
110元	其中: 财政资金	0.00	0. 10	0. 10	100.00%	/	/	 <i>年初无预算,按照政策调</i> 			
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	<i>整追加</i>			
737	单位资金	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/				

	其他资金							/	/	
绩效	la He l-	/\tau_1 \ks. \-	/m lk l	指标	W.I- 44	度量	2-10/4	lo Z	得	
指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	性质	指标值	单位	完成值	权重	分	未完成原因分析
分)										
						100	90			
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	无问题									
改进措施	无需改进措施									
项目负	违责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰								

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名	3称	51041123T000007	800596-攀枝花市仁和区	南山循环经济发展区基础设施								
主管音	R l'I	攀枝花市仁和区南	实施单 攀枝花市仁和区南山循环经济 位 (盖 服务中心 章)									
			项目年度目标	年度目标完成情况								
		建设污水处理厂-	一座,占地面积 14.53 亩									
项目	1. 项目年度目标完	8000 平方米,污	水管网 5 公里,同时建									
基本	成情况	及周边附属设施等	年度目标第	完成良好	7							
情况		计总库容量为 99										
IBDL		进场道路约 4.7	公里。									
	2. 项目实施内容及	完成项目建设,及	5时去什次人									
	过程概述	元成项日廷以,为										
预算	年度预算数(万元)	左 初茄質	迪 斯氏 <u></u> 新笆粉	预算执行数	预算执	权重	得	百田				
执行	十皮坝异剱(月兀)	年初预算 调整后预算数			行率	似里	分	原因				

									1	
情况	总额	0.00	8, 700. 00		8, 700. 00		100.00%	10	10	
(10	其中:财政资金	0.00	8, 700. 00		8, 700. 00		100.00%	/	/	ケー・カ エマモゲ + + ch 07 7 fr かなと用
分)	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初无预算,按照政策调
	单位资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/	整追加	
	其他资金							/	/	
				指		度				
	/17 TF T-	/37 HV.1-	— /m Hr.1—	标	15.1- H-	量	<i>₽</i> ₽ ₽	与手	得	
	一级指标	二级指标	三级指标	性	指标值	单	完成值	成值 权重	分	未完成原因分析
				质		位				
绩效		数量指标	占地面积约 510 亩	≥	510	亩	510	20	20	
指标			完善工业园区基础设			期				
(90	产出指标	质量指标	施功能,提高园区产	≥	1	/	1	20	10	
分)			业入驻保障能力			年				
		时效指标	2022年全年	=	1	年	1	10	10	
	V V 114 1-2		根据收入-成本现金			万				
	效益指标	经济效益指标	流量测算,本项目投		7833. 3	元	7850 10	10		
$\overline{}$		l .	1		1		L	L		1

			资财务内 部收益率 为 9.12%, 财务净现 值 7833.3 万元, 投 资回收期约 9.6 年							
		社会效益指标	项目将带动当地就业,增加当地利税,带动当地经济发展。项目建设还将有利于形成产业集群	/	3500	人数	3500	10	10	
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	>	95	%	95	10	10	
	成本指标	经济成本指标	南山园区经济发展区 基础设施综合配套工 程	=	10000	万元	10000	10	10	
			合计					100	90	
评价	评价 项目完成良好,自评90分									

结论		
存在问题	无问题	
改进措施	无需改进措施	
项目负	・ や 责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰

	部门预算项目支出绩效自评表(2022年度)											
项目名称 51041123T000007800775-攀枝花市仁和区南山循环经济发展区迤资园区基础设施建设项目												
主管部门		攀枝花市仁和区南山循环经济发展区服务中心部门		攀枝花市仁和区南山循环经济发展区 服务中心								
项目	1 项目年度目标字	项目年度目标		年度目标完成情况								
基本情况	1. 项目年度目标完 成情况	完成南山循环经济发展区迤资园区建设535亩场坪项目,建设钒钛资源综合利用、新能源、新材料示范基地。拟建设标准化厂房20万平方米、	年度目标等	完成良好								

		停车场(停车位3	00个);新建迤资园区边	道路共	计6.8公里,整治ī	 市钒						
		 钛园区连接线道路 	8共计1.5公里,配套建设	排水、	排污管网及相关供	共电、						
		供水设施	供水设施									
	2. 项目实施内容及											
	过程概述	完成项目建设,	成项目建设,及时支付资金 									
	左克克格勒 (丁二)	/r- >n 35 /r4										
预算	年度预算数(万元)	年初预算	调整后预算数	行率	权重	分	原因					
执行	总额	0.00	8, 500. 00	8, 500. 00				10	10			
情况	其中: 财政资金	0.00	8, 500. 00		8, 500. 00		100.00%	/	/	ケー・カ エマモ 谷 - +☆ D7 75 谷生 2 円		
(10	财政专户管理资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	年初无预算,按照政策调		
分)	单位资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	· <i>整追加</i>		
	其他资金							/	/			
绩效				指		度						
指标	. 717. 1 14. 1.—:	— <i>517</i> , 44, 4-7.	— <i>LT</i> 7 445 4—:	标	松北 任	量		扣丢	得	+ 승유롭다 V 4C		
(90	一级指标	二级指标	三级指标	性	指标值	单	完成值	权重	分	未完成原因分析		
分)				质		位						

			完成南山循环经济发		700	->-		20	0.0	
	产出指标	数量指标	展区迤资园区建设 535亩场坪项目	\rangle	536	亩		20	20	
			合理规划布局工业园							
		质量指标	区, 合理分布和有效	=	1		1	20	10	
			布置 生产要素, 使			期				
			工业企业向工业园区			/				
			集聚, 严格控制工业			年				
			园区外工业企 业新							
			的分散布局。							
		时效指标	2022年全年	=	1	年	1	10	10	
	效益指标	经济效益指标	本项目 投资财务内	/ /		万元	7850	10	10	
			部收益率为9.12%,							
			财务净现 值7833.3		7833. 3					
			万元, 投资回收期约							
			9.6年							

		社会效益指标	项目将带动当地就 业,增加当地利税, 带动当地经济发展。 项 目建设还将有利 于形成产业集群, 拉 大产业链条	\Rightarrow	1	批	1	10	10	
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	→	95	%	95	10	10	
	成本指标	经济成本指标	進资园区基础设施建 设项目	=	10000	万元	10000	10	10	
合计								100	90	
评价结论	项目完成良好,自评90分									
存在问题	无问题									
改进	无需改进措施									

措施	
项目负责人: 李磊	财务负责人: 张逢杰

- 1、报表说明:该报表查询项目信息、绩效目标信息、预算及执行情况,用于预算单位查询导出开展项目自评。
- 2、取数口径: 部门项目绩效目标表信息,包括年初预算、追加预算、结转预算和调整预算的绩效目标(以项目的最终绩效目标为准)。

附件二

2023年仁和区南山循环经济发展区服务中心 专项预算项目支出绩效自评报告

一、项目概况

介绍项目基本情况,重点说明以下内容:

- (一)项目资金申报及批复情况。年初根据区政府招商引资政策,安排美亚迪公司厂房租金项目和橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目,美亚迪公司厂房租金项目已经区政府批示,安排预算资金585.51万元;橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目由上级安排年初预算626.89万元,项目预算符合资金管理办法。
- (二)项目绩效目标。美亚迪公司厂房租金项目安排资金585.51万元,用于支付攀枝花市人和兴工发展建设集团有限公司厂房租金,向其租赁标准化厂房13940.70平方米,提供给美亚迪公司使用,项目计划2022年完成;橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目安排资金626.89万元,主要对橄榄坪园区1#、2#厂房进行标准化厂房改造,达到符合光电公司入驻要求,项目进度计划1年。
- (三)项目资金申报相符性。美亚迪公司厂房租金项目和橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目申报内容与具体实施内容相符,

申报目标合理可行。

- 二、项目实施及管理情况
- (一)资金计划、到位及使用情况
- 1.资金计划及到位。美亚迪公司厂房租金项目和橄榄坪园区 1#、2#厂房标准化改造项目资金到位良好,符合年初资金计划,到 位率100%,资金到位及时。
- 2.资金使用。美亚迪公司厂房租金项目安排资金585.51万元, 主要用于美亚迪公司厂房租金支付,按照南山管委会与攀枝花市人 和兴工发展建设集团有限公司签订的租赁合同及提供的发票等依 据支付资金,资金支付与预算相符。橄榄坪园区1#、2#厂房标准化 改造项目安排资金626.89万元,后因该项目调整安排其他资金实 施,该笔项目资金未支付。

(二)项目财务管理情况

仁和区南山循环经济发展区服务中心财务管理制度健全,有专门的会计机构财政所组织会计核算及账务处理,项目严格执行财务管理制度,财务处理及时,会计核算规范。

(三)项目组织实施情况

美亚迪公司厂房租金项目由仁和区南山循环经济发展区服务中心经济运行股组织实施,经济运行股根据与攀枝花市人和兴工发展建设集团有限公司签订的租赁合同,对租赁厂房的状况、面积等

情况进行核实,符合合同要求后,提出资金支付建议,财政所根据合同、发票及领导批示情况安排资金支付。

三、项目绩效情况

(一)项目完成情况。

美亚迪公司厂房租金项目完成良好,租赁标准化厂房1394.70 平方米,数量达到预期指标,厂房标准符合美亚迪公司使用,质量 达到预期指标,该项目在2022年已完成,时效达到预期指标,使用 年初预算安排资金585.51万元,支付厂房租金,成本控制良好,成 本达到预期指标,该项目任务量完成、质量标准、进度计划、成本 控制目标等达到预期指标,该项目执行良好。

(二)项目效益情况。该项目经济效益主要是入驻美亚迪公司 2022年创造产值15000万元,比预计指标超5000万元,超指标50%, 社会效益主要是解决就业人员150人,比预计指标超就业50人,满 意度指标主要是服务对象美亚迪公司满意度达95%以上,符合预计 满意度指标。该项目经济、社会、满意度等项目效益良好。

四、问题及建议

(一)存在的问题。

橄榄坪园区1#、2#厂房标准化改造项目未按照年初预算执行, 主要原因是该项目后来已安排其他资金实施。

(二)相关建议。项目实施单位及上级有关部门年初要制定切

实可行的项目实施方案,按照计划执行,这样可避免项目中途执行不了的状况。

第五部分 附表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、财政拨款支出决算明细表
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表
- 八、一般公共预算财政拨款基本支出决算表
- 九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表
- 十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 十三、财政拨款"三公"经费支出决算表